

济宁交警支队开展“五大曝光”行动,通报交通安全隐患节点等信息 5人终生禁驾,20家企业被曝光

本报济宁9月22日讯(记者 李岩松 通讯员 刘健) 21日,济宁市公安局交警支队继续开展济宁市预防道路交通事故“五大曝光”行动,发布9月份全市交通违法行为、道路交通安全隐患点段、终生禁驾名单及红色预警监管企业等情况。

重大交通安全隐患 红色预警监管企业

为预防重特大道路交通事故,切实做好运输企业和重点车辆源头监管,济宁交警支队根据企业所属车辆和驾驶人发生交通事故、交通违法纪录、机动车检验率、报废率等情况,排查出9月份全市重大交通安全隐患红色预警监管企业20家。其中,山东济宁一通运输有限公司兖州公司、金乡县鑫达运输有限公司年内发生了4起一次死亡1人以上且负同等及以上责任重大道路交通事故。

行政区划	企业名称
金乡县	金乡县鑫达运输有限公司
兖州区	山东济宁一通运输有限公司兖州公司
市中区	济宁航宇运输有限公司
任城区	济宁顺鑫达运输有限公司
汶上县	山东济宁一通运输有限公司汶上分公司
汶上县	济宁宇顺运输有限公司
微山县	微山高通运输有限公司
金乡县	济宁市钠鑫商贸有限公司
嘉祥县	嘉祥县华通运输有限公司
泗水县	泗水县济通物流有限公司
鱼台县	鱼台广成运输有限公司
市辖区	济宁圣骐物流有限公司
鱼台县	济宁博骏物流有限公司
金乡县	金乡县顺鑫物流有限公司
金乡县	济宁市玉泉物流有限公司
金乡县	金乡县顺亿运输服务有限公司
嘉祥县	济宁祥通汽车销售有限公司
嘉祥县	山东省嘉祥县宣达物流运输有限公司
汶上县	山东亚琦物流有限公司
邹城市	邹城市凯达物流有限公司

严重交通违法名单

“五大曝光”行动中,此次曝光的济宁市严重交通违法名单共有45人,其中4人因饮酒或醉酒后驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国刑法》规定,醉酒后驾驶机动车的吊销其驾驶证且五年内不得重新取得机动车驾驶证并处拘役。

终生禁驾人员名单

2019年8月份,济宁共有5人被终生禁驾,其中1人因醉酒后发生重大事故构成犯罪被终生禁驾,四人因交通肇事逃逸构成犯罪被终生禁驾。值得注意的是,此次被终生禁驾人员中,驾龄最长的31年,最短的也有7年。

姓名	驾龄	驾驶证号	准驾车型	禁驾原因
孙启军	7年	370825*****6219	C1	醉酒后发生重大事故构成犯罪
王海军	15年	370830*****5711	B2	交通肇事逃逸构成犯罪
王群群	8年	370828*****2058	B2	交通肇事逃逸构成犯罪
荆冠男	27年	370827*****0039	A1A2D	交通肇事逃逸构成犯罪
戈树东	31年	370811*****4016	A2	交通肇事逃逸构成犯罪

道路交通安全隐患点段

1. 兖州区北护城河与天仙庙十字路口。

该路口位于村庄社区驻地,车流量大,路口未渠化、无交通信号灯,存在安全隐患,易发生交通事故;

2. 曲阜市G104吴村车站村路口。

该路口为国道交叉口,车流量大,无交通信号灯,存在安全隐患,易发生交通事故;

3. 泗水县泉通路与泗河路路口。

该路口车流量大,无交通信号灯,存在安全隐患,易发生交通事故。

此外,9月份道路交通安全隐患点段共有3处。针对上述隐患点段,济宁市交警支队已提请济宁市交安委挂牌督办,交警支队会同应急、交通运输、公路等职能部门现场进行了勘查、评析、督办,属地政府及相关职能部门正在全力整治中。

“运河书屋”落户草桥口社区 碧桂园鲁西南区域为该书屋捐书800册

本报济宁9月22日讯(记者 周惠娇 通讯员 范培倩)

21日上午,齐鲁晚报·今日运河“运河书屋”大型公益活动启动,第二座“运河书屋”落地在任城区济阳街道草桥口社区党群服务中心,碧桂园鲁西南区域为该书屋捐书800册。崭新的桌椅摆放整齐、一

座座书架摆满了各类读物……21日上午10点,第二座“运河书屋”正式落在草桥口社区党群服务中心。来自社区的50名学生们迫不及待涌进“运河书屋”内,当起了第一批读者。“这些图书都是我第一次看,特别喜欢这里,还有小伙伴们陪伴。”来自霍家街

小学五年级五班的季丽媛,捧着一本图书告诉记者,“运河书屋”就在家门口,每晚放学自己可以到书屋内读书、写作业,对她来说,这是最好的学习和阅读场所。

“运河书屋”大型公益活动由齐鲁晚报·今日运河联合任城区区委宣传部主办,是齐

鲁晚报“运河公益”品牌下的一个重要项目,本次成立仪式由碧桂园鲁西南区域党支部、碧桂园济宁城市公司承办。活动筹备期间,碧桂园鲁西南区域践行企业社会责任,让更多的青少年在家门口读好书、爱读书。

“草桥口社区党群服务中

心能作为任城区首个‘运河书屋’落地点,我深感荣幸。下一步,我们一定让‘运河书屋’充分发挥应有的功能价值,依托社区建设新时代文明实践中心,进一步强化社会主义核心价值观教育,丰富辖区居民的精神文化生活。”任城区委宣传部副部长何辉表示。